JleauTesnb HanpsKEeHUA



[enutenb HanpsXXeHns

_— RZVCC
Vout = 7,517

. V_ . — HanpsxeHune, KOTopoe
out

CUYMTbIBAET aHaNoroBbIn NOPT
[Mpumep 1.
V =5B:R,=1000m: R, =100
cC 1 2
Om;
100 Om* 5 B 1

V= — —4«5B=25B
*~ 100 O+ 100 Om 2




[enutenb HanpsXXeHns

_— RZVCC
Vout = 7,517

. V_ , — HanpsbkeHue, KoTopoe
CUYMTbIBAET aHaANOroBbIn NOPT

[Mpumep 2:

V_=5B;R,=1000wm; R, =200
cC 1 2

Owm;

2000 0Mm x5 B 2
o — Z4«5B~3.3B
© = 700 O+ 200 O 3




[enutenb HanpsXXeHns

_— RZVCC
Vout = 7,517

. V_ , — HanpsbkeHue, KoTopoe
CUYMTbIBAET aHarnoroBbIN NOPT

[Mpumep 3.

V. =5B;R,=1000m; R, =10
cC 1 2

Owm;

Vout —

10 OmM* 5 B 1
. 45B~0.45B
100 OM + 10 O 11 ’




[lpymep nporpammsl

level|D?2

i define LED1 2
> #define LED10 11

2
)

;int led on = 100;

7vold setup() {
s // put your setup code here, to run once:

g for(int 1 = LED1: = LED10; i++)
10 plnMOdE(l ' OUTPUT) ;
11

12/}




[lpymep nporpammsl

#define LED1 2
Co3gaHue KoHcTaHTbl ¢ umeHeMm LED1 n sHayeHunem 2.

int led_on = 100;
Co3saaHue rmobanbHOn nepemeHHon. BmecTo int moxeT 6bITh bool, float,
char.

void setup() {
// put your setup code here, to run once:

}

OyHKUMSA setup() — DYHKUUS MHULMANU3aLUuK, BbIMOMNHAETCS TOMNbKO
OOViH pa3



[lpymep nporpammsl

for(inti=0:i<= N;i=i+1)

Linkn for, rge i — cyetumk, 0 — HavanbHoOe 3HadeHune, i<= N — ycriosume
Bbixoda U3 uukna, i =1+ 1 - war ymkna

pinMode(<Homep nopTta>, <pexum paboTbl nopTa>);

HacTpanBaet pexxum paboTkl nopTa.

<HOMEpP nopTa> - 3Ha4yeHne Tmna int

<pexum paboTbl nopta> - INPUT (nopt reHepupyet curHan), OUTNPUT
(MOpT NPUHMMAET curHan)

pinMode(5, OUTPUT);

pinMode(3, INPUT);



[lpymep nporpammsl

14 vold loop() {

s // put your main code here, to run repeatedly:
16

7| Tor{(int 1 = LED1:; 1<= LED10: 1=1+1)

18 {

19 digitalWrite(i, HIGH);|

20 delay(led_on);

22 T

24  Tfor(int 1 = LED10; i>= LED1; 1i=1i-1)
- 14 [

26 digitalWrite(i, LOW);

27 delay(led_on);

28 }



[lpymep nporpammsl

void loop()
{

// put your main code here, to run repeatedly:
DyHKUMA loop — rnaBHaga PYHKUMSA B NporpamMme, BbINOSTHAETCS
6ecKkoHe4YHOoe KonnM4yecTBo pas

digitalWrite(<HomMep nopTta>, <HanpsikKeHue Ha nopTe>);
YctaHaBnmBaeT HanpsihkeHme Ha LLNPPOBOM nopre.

<HOMEpP nopTa> - 3Ha4yeHne Tmna int

<HanpskeHune Ha nopte> - HIGH (yctaHaBnmBaeT HanpsikeHmne B 5 B),
LOW (yctaHasnueaet HanpsikeHue B 0 B)

digitalWrite(5, HIGH);

digitalWrite(LOW, HIGH);



[lpymep nporpammsl

delay(<Bpemsa B MunnuncekyHgax>);
OcTtaHaBnmBaeT paboTty dyHKUMK loop() Ha yKazaHHOE BpeEMS
<BpemMsd B MUININCEKyHOaX> - 3Ha4YeHue Tuna int

delay(1000);

Serial.begin(9600);

Mcnonb3yeTtca B pyHKUMKM setup(). YcTaHaBNMBaET CKOPOCTb
COeMHEHNE MeXAY NnaTon n KoMneoTepPoM. icnonb3yetca npu 3anycke
MOHWUTOpa nopTa.

| = analogRead(<Homep aHarnoroBoro rnoprta>)

DyHKUMA BO3BpaLLaeT 3HadeHne Tuna int, nofy4eHHoe Ha aHarnoroBom
nopre.

<HOMep aHanoroBoro rnopta> - A0, A1, A2, A3, ... (HoMepa aHarnoroBbIX
nopToB)

| = analogRead(A0)



[Tpumep nporpamMmmbil

Serial.printin(<3Ha4yeHune>);

BbiBOOUT 3Ha4eHMe B MOHUTOP nopTa. [lepen ncnosnb3oBaHnUeM
Heobxoaumo 3anycTuTb Serial.begin.
Serial.printin(analogRead(A0));

| = map(<3HayeHne>, <Ha4yano auanasoHa 1>, <KoHel gmanasoHa 1>,
<Hayano gmanasoHa 2>, <KOHel AuarnasoHa 2>);

Bo3BpallaeT otobpaxeHne <3Ha4yeHus1> u3 gmanasoHa 1 B AnanasoH 2
| = map(sens, 0, 1023, 2, 11);

if (<ycrnosune>)

{
<ornepartopsbl 1>
}
else
{

<ornepartopbl 2>
1



